

**РЕЦЕНЗИЯ**  
**на дополнительную программу профессиональной переподготовки**  
**«Программирование 1С: с нуля к профессионалу», разработанную**  
**ОЧУ «Специалист»**

Рецензируемая дополнительная профессиональная программа профессиональной переподготовки «Программирование 1С: с нуля к профессионалу» в сфере деятельности «Информационные технологии», разработанную в ОЧУ «Специалист» представляет собой систему документов, разработанную и утвержденную данным учебным заведением с учетом требований рынка труда на основе профессионального стандарта «Программист» (Приказ Министерства труда и социальной защиты Российской Федерации «Об утверждении профессионального стандарта «Программист» № 679н от 18 ноября 2013 г.).

Результаты освоения ДПП определяются приобретаемыми выпускником компетенциями, т.е. его способностью применять знания, умения и личные качества в соответствии с задачами профессиональной деятельности, указанными в ФГОС ВО 54.04.01. Информационные системы и технологии (уровень бакалавриата).

Рецензируемая ДПП регламентирует цели, ожидаемые результаты, содержание, условия и технологии реализации образовательного процесса, оценку качества подготовки выпускника по данному направлению подготовки. Она содержит цель, планируемые результаты обучения и описание организационно-педагогических условий, включает в себя учебный план и графики: календарный учебный и аттестаций, рабочие программы учебных курсов (модулей), программу итоговой аттестации, методические материалы (формы аттестации, оценочные материалы и критерии оценивания результатов обучения), обеспечивающие качество подготовки обучающихся и реализацию соответствующей образовательной технологии.

Структура учебного плана в целом логична и последовательна и предусматривает изучение следующих курсов: «Основы программирования и баз данных», «Азы программирования в системе "1С:Предприятие 8.3"», «1С:Предприятие 8.3. Введение в конфигурирование. Основные объекты», «Использование запросов в системе «1С:Предприятие 8», «1С: Предприятие 8.3. Решение оперативных задач», «1С: Предприятие 8.3. Решение бухгалтерских задач», «1С: Предприятие 8.3. Решение расчетных задач», «1С: Предприятие 8.3.», «Средства интеграции и обмена данными 1С: Предприятие 8.3. Механизм бизнес-процессов».

Завершается программа консультацией по итоговой аттестации, итоговой аттестацией (в форме тестирования). Дополнительная программа профессиональной переподготовки «Программирование 1С: с нуля к профессионалу» отвечает всем требованиям к программам профессиональной переподготовки.

Общая трудоемкость ДПП составляет 256 академических часа. Объем ДПП включает в себя все виды аудиторной и самостоятельной работы

слушателя, практику и время, отведенное на контроль качества освоения данной образовательной программы, итоговую аттестацию.

График учебного процесса разработан и устанавливает последовательность и продолжительность теоретического обучения, практических занятий, практики, текущей, промежуточной и итоговой аттестации. Учебный процесс ведётся строго в соответствии с рабочим графиком учебного процесса, который составляется на начало года.

Образовательная программа обеспечена учебно-методической документацией и материалами по всем учебным дисциплинам/курсам (модулям). Все заявленные дисциплины (курсы), итоговая аттестация обеспечены программами и соответствующими методическими материалами. Содержание дисциплин соответствует компетентностной модели выпускника.

Кадровое обеспечение ДПП соответствует профилю преподаваемых дисциплин (курсов). Квалификация руководящих и научно-педагогических работников организации отвечает квалификационным характеристикам должностей специалистов дополнительного профессионального образования.

«Специалист» располагает материально-технической базой, обеспечивающей проведение всех видов дисциплинарной и междисциплинарной подготовки, лабораторной, практической и научно-исследовательской работы обучающихся, которые предусмотрены учебным планом подготовки по ДПП, соответствующей действующим санитарным и противопожарным правилам и нормам.

Разработанная дополнительная программа профессиональной переподготовки «Программирование 1С: с нуля к профессионалу» в полной мере соответствует заявленному уровню подготовки слушателей, предусмотренные дисциплины (курсы) формируют должный уровень, предусмотренный ПС «Программист» и ТФ А/01.3 - А/05.3 ОТФ «Разработка и отладка программного кода» (квалификационный уровень – 3).

Рецензируемую ДПП можно рекомендовать к использованию для подготовки слушателей по направлению «Программист».

К.ф.н., научный консультант  
ООО Научно-консалтинговый центр  
инноваций и социальных технологий  
«Инсайт»

01.02.2018 г.



Г.А. Кривощекова